

# 借助大师技艺 实现品牌突出

## ——帝豪酒业高品质“赖公酒”全新上市



“五月榴花照眼明，枝间时见子初成”。5月26日，“帝豪赖公酒新品上市新闻发布会”，暨“国际酿酒大师赖高淮先生媒体见面会”在枣庄汇泉大酒店隆重举行。来自四川省酒类科研所副所长、白酒专家郎定常先生、总工程师袁志国先生一行以及帝豪酒业各区域经销商代表300余人参加了此次活动。

赖高淮先生是泸州老窖第七代传承人，全国著名白酒专家、我国唯一一位国际酿酒

大师。他不仅挽救了“国窖1573”的百年老窖池，还揭开了千年酿酒之谜，被誉为“中国酒圣”。现任中国白酒专业协会专家组成员、国家评酒委员、高级工程师、全国政协委员。享受国务院有突出贡献科技专家的政府特殊津贴。

据了解，“赖公酒”是赖高淮先生为帝豪酒业倾力调制的第一款酒，也是帝豪酒业借助大师技艺，大打翻身仗的新开端。

80多岁的白酒专家赖高淮先生为什么

千里迢迢来到枣庄帝豪酒业指导工作呢？

帝豪酒业的工作人员如是说，2014年底，帝豪酒业有幸邀请到赖高淮先生来厂指导工作，在那时，赖老就表示帝豪酒业是一个有头脑、有思想、有干劲、有实力的白酒企业，他被帝豪人的勇气、执着和不服输的精神所感染，毅然决定受邀担任该厂的技术总顾问。并愿意把自己毕生所学的酿酒技术、几十年积累的酿酒经验传授给现在的年轻人，帮助帝豪酒业走出低谷，做大做强。

赖老对帝豪酒业真真切切地作为，也让每一位帝豪人所动容。据帝豪酒业的高级品酒师、副总经理宋勇所说，在帝豪酒厂，赖高淮先生亲自深入到生产车间，从窖泥、粮食配比、再到蒸馏过程、原酒存放等一系列环节中，赖老做到了从工艺上追根溯源，他又将中国浓香型白酒的顶级酿造技术植入中端白酒的生产过程，埋头在实验室亲自化验各项技术指标，不断修正技术参数，反复研究品鉴，专心调制出了一款新酒——“赖公酒”。这款酒倾注了赖老大量心血，凝聚了他老人几十年的酿酒经验，也彻底解决了帝豪酒以往存在的问题，进一步提高了质量水平。

发布会现场，品鉴者们也一致认为，这款酒不仅充分体现了赖高超的调酒技艺，也充分体现出帝豪酒的品质，更加融合了我们当地消费者的饮酒习惯和口味需求。

四川省酒类科研所副所长、白酒专家郎定常先生对赖公酒进行了高度评价，并用专业术

语对此款酒从各个方面进行讲解，最后把杯中酒一饮而尽，表示对此款酒的喜爱。

经销商们对此款酒颇有信心。一位经销商这样说道，说实话，近几年，白酒遇到前所未有的困难，但帝豪酒业却敢于面对困难、面对自己的不足，想尽各种办法内引外联寻求新突破。这让我们这些经销商们看到了酒厂不畏困难、勇往直前的精神，同时也振奋了我们的决心，长远看，卖好酒才是硬道理。

一个多小时的发布会，经销商纷纷订购赖公酒。这样的火爆场面，无不让人每一位帝豪人兴奋。

每一位到访者都见证了帝豪酒业的进程，众多酒水专家表示，对于白酒企业来说，技术就是生命。在竞争中求生存、求发展，帝豪酒业如今迈出了坚实的第一步。

(安卿超 马帅/文)



## 健康类白酒正成酒水消费主流

近年来，健康类白酒日益受到消费者青睐。有关专家认为，这种消费趋势的出现源于社会的进步、民众对身体健康的重视，以及大众消费观念的转变，喝酒要喝健康酒的理念已经深入人心。

来自山东威海的陈先生有着30余年的喝酒史，他是白酒的忠实消费者。他说，如今的喝酒场合，大家已经不像上个世纪那么纠结于“感情深一口闷”的喝法了，大家在尽兴喝酒的同时越来越关注对自身健康的保护。现在在各种节日宴会中，身边朋友都纷纷选择健康白酒。随着人们越来越追求“绿色”、“健康”的高品质生活，无论是商务应酬，还是日常宴会，“健康饮酒、饮品质好酒”已经成为一种潮流。行业专家表示，健康白酒正在成为当下整个

酒水消费市场的主流。

在这种大环境和消费趋势下，黄金酒等健康白酒品类正迎来发展的春天。据了解，五粮液集团旗下黄金酒健康白酒以醇香的口感、不伤身的享用效果等广受消费者好评，不少人在节假日或平时走访亲友之际，选择把黄金酒健康白酒作为送给长辈或者朋友的首选。黄金酒健康白酒是五粮液集团积淀多年制酒经验后于近年推出的全新健康白酒产品，除了在品质上具备五粮液历来的优良传统，同时别具创新，结合中药文化，融入珍稀蛹虫草、葛根、青果、枳椇子、山楂、山药等六味草本精华，致力于让大家在饮酒助兴的同时，更能够保障身体健康——这也成为该健康白酒品牌创新的初衷。



## 酒水维权服务站

携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大，杯中日月明”

在这里，  
让我们倾听您对酒的看法；

在这里，  
分享您与酒的故事。

## 新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题，  
我们将为您解忧。欢迎广大消费者  
提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553

邮箱:zzrbjs@126.com

QQ:2358263807

来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部



**新鲜生活 源自祥和**

**祥和乳业春季钜惠开始啦！**

**订购一个月鲜奶赠本品两袋**

**订购三个月鲜奶 赠洁丽雅毛巾  
礼盒一套或海参白金奶一箱**

**订购六个月鲜奶 赠电热保温壶一个或纯奶一箱**

**订购一年鲜奶 赠料理机一台  
或6箱果蔬牛奶**

**订购两年鲜奶 赠海尔迷你洗衣机一台  
或8箱红枣(香蕉)牛奶**

**凭此单页可获得一次参观祥和牧场和国家AAA级景区祥和万亩生态园的机会，  
具体报名请咨询所属地奶站。**

(图片以实物为准)  
免费服务电话  
4006320666